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ROTEIRO PARA A 35ª SESSÃO ORDINÁRIA 

21 DE NOVEMBRO DE 2022 

09:00 HORAS (ART. 78 CAPUT REGIMENTO INTERNO) 

SEDE DO PODER LEGISLATIVO 

01. - A B E R T U R A: 

(PRESIDENTE) INVOCANDO A DEUS E PELA GRANDEZA DE CAMPO 

MOURÃO, DO ESTADO DO PARANÁ E DA PÁTRIA, DECLARAMOS ABERTA 

A 35ª (TRIGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2a SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 18ª LEGISLATURA, DO PODER LEGISLATIVO 

MOURÃOENSE.  

 

02. -   (PRESIDENTE) SOLICITAMOS AO SENHOR SECRETÁRIO QUE 

PROCEDA A VERIFICAÇÃO DA PRESENÇA DOS VEREADORES. 

 
1. TIO LECO 

 

 

2. MILTINHO CIDADE NOVA 

 

 

3. TONINHO MACHADO 

 

 

4. SUBTENENTE MACEDO 

 

 

5. ESCRIVÃO PARMA 

 

 

6. EDILSON MARTINS 

 

 

7. ELVIRA LIMA 

 

 

8. BINA 

 

 

9. JADIR SOARES PEPITA 

 

 

10. MARCIO BERBET 

 

 

11. NAIANY HRUSCHKA SALVADORI 

 

 

12. OLIVINO CUSTÓDIO 

 

 

13. PAULO PILATTE 
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03. -  (PRESIDENTE) SOLICITAMOS A VEREADORA NAIANY 

HRUSCHKA SALVADORI QUE FAÇA A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO 

E, PARA TANTO, CONVIDAMOS QUE TODOS FIQUEM DE PÉ. 

 

04. -  (PRESIDENTE) COLOCAMOS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 ATAS: 

 33ª e 34ª SESSÕES ORDINÁRIAS 

 (em discussão - se houver pedido de retificação ou impugnação o Presidente resolve, 
podendo o Vereador recorrer ao Plenário - caso não aconteça nenhum pedido, a ata fica 
automaticamente aprovada. (art. 99, § 1º, do RI)). 

 

05. - EXPEDIENTE: (art. 80, do Regimento).  

05.01- (PRESIDENTE) PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS 

SENHORES VEREADORES: (art. 80, inciso IV do Regimento) 

 
o PROJETO DE LEI Nº 119/2022 – Marcio Berbet - “DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO 

DE NOÇÕES E CONCEITOS DE DIREITOS FUNDAMENTAIS E CIDADANIA NA REDE 

MUNICIPAL DE ENSINO DE CAMPO MOURÃO”. 

 

o PROJETO DE LEI Nº 120/2022 – Marcio Berbet - “DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO 

DE CONCEITOS DE DIREITOS HUMANOS NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO 

DECAMPO MOURÃO”. 

 

05.01.01 INDICAÇÕES Nº: (PRESIDENTE) (INFORMAMOS QUE TODAS 

AS INDICAÇÕES FORAM DESPACHADAS FAVORAVELMENTE POR ESTA 
PRESIDÊNCIA – OS SENHORES PRETENDEM QUE SEJA FEITA A LEITURA 
DE ALGUMA DELAS?) (art. 129 do Regimento) 
 

o 1521/2022 –– Toninho Machado – REALIZAR A IDENTIFICAÇÃO COM O NOME DAS 

VIAS ATRAVÉS DA PINTURA DOS POSTES OU COLOCAÇÃO DE PLACAS 

INFORMATIVA, NOS SEGUINTES LOGRADOUROS DA VILA GUARUJÁ: Nº 1; Nº 2; 

PANTANAL; Nº 4; Nº 5; Nº 6; Nº 7; Nº 8. 

 

o 1522/2022– Toninho Machado – REALIZAR DEMARCAÇÃO NO ASFALTO PARA 

ESTACIONAMENTO EM MÃO ÚNICA, EM FRENTE À ESCOLA MUNICIPAL CASTRO 
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ALVES E CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL CRIANÇA FELIZ, NA RUA 

Nº 6, NA VILA GUARUJÁ. 

 

o 1523/2022 –– Toninho Machado – REALIZAR A INSTALAÇÃO DE REDUTORES DE 

VELOCIDADE (QUEBRA-MOLA) NA RUA Nº 6, EM FRENTE À ESCOLA MUNICIPAL 

CASTRO ALVES E NA RUA Nº 2, EM FRENTE À UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE 

CARLOS ANTÔNIO, NA VILA GUARUJÁ. 

 

o 1526/2022 –– Edilson Martins – REALIZAR A IMPLANTAÇÃO DE UM REDUTOR DE 

VELOCIDADE (QUEBRA-MOLAS) NA RUA PIONEIRO LADISLAU LONKOSKI, SENDO 

UM ENTRE A RUA LUIZ ZANOTIN E RUA ANTONIO MANFRINI, E O OUTRO ENTRE A 

RUA PROFESSOR EGYDIO MARTELO E RUA GUIOMAR RODRIGUES DOS SANTOS, 

JARDIM IPANEMA. 

 

o 1527/2022 -– Tio Leco – REALIZAR A PINTURA NA VIA DE “CARGA E DESCARGA” E 

INSTALADA AS DEVIDAS PLACAS DE SINALIZAÇÃO NA AVENIDA IRMÃOS PEREIRA 

ENTRE A RUA SANTA CATARINA E RUA MATO GROSSO NO CENTRO. (EM FRENTE 

EMBRAPEL). 

 

o 1528/2022 – Jadir Soares Pepita - REALIZAR RECAPE ASFÁLTICO, CASO NÃO SEJA 

POSSÍVEL O RECAPE, QUE SEJA EFETUADO A “OPERAÇÃO TAPA BURACOS”, NA 

RUA ANTONIO FREDERICO OZANAN, TRECHO ENTRA A RUA ARARUNA E RUA 

MARECHAL-DO-AR EDUARDO GOMES, NO JARDIM TOMASI. 

 

 

o 1530/2022 - Jadir Soares Pepita – REALIZAR A INSTALAÇÃO DE RADARES FIXOS 

DE VELOCIDADE, COM A DEVIDA SINALIZAÇÃO HORIZONTAL E VERTICAL, NA 

AVENIDA PREFEITO PEDRO VIRIATO DE SOUZA FILHO, TRECHO ENTRE A RUA 

ARQUITETO HAMILTON TAVELA BORGES E RUA GALO-DA-SERRA, NO JARDIM 

AEROPORTO. 

 

o 1532/2022 - Miltinho Cidade Nova – FAZER A TROCA DAS LÂMPADAS POR TODA 

EXTENSÃO DAS RUAS PEDRO GÊNERO, DANIEL PORTELA E LOURIVAL BORBA, 

NO JARDIM ISABEL. 

 

o 1533/2022 -  Subtenente Macedo – REALIZAR A INSTALAÇÃO DE "FAIXA DE 

PEDESTRE ELEVADA" EM FRENTE UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO – UPA – 
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MARIA ZULEICA THEODORO, CONFORME LOCALIZAÇÃO ABAIXO; ENDEREÇO: 

AVENIDA PREFEITO PEDRO VIRIATO DE SOUZA FILHO, 172, JARDIM TROPICAL I. 

 

o 1534/2022 -  Subtenente Macedo – REALIZAR A INSTALAÇÃO DE "FAIXA DE 

PEDESTRE ELEVADA" EM FRENTE UNIDADE DE BÁSICA DE SAÚDE PAULISTA - 

DR. JOSÉ CARLOS FERREIRA, CONFORME LOCALIZAÇÃO ABAIXO; ENDEREÇO: 

AV. PREF. PEDRO VIRIATO DE SOUZA FILHO, N° 435 - JARDIM AEROPORTO. 

 

o 1535/2022 - Miltinho Cidade Nova – FAZER UM SERVIÇO DE PODA DE ÁRVORE, 

PINTURA EXTERNA DOS MUROS E PORTÕES E TAMBÉM REPAROS NAS 

CALÇADAS EM TODA PARTE EXTERNA DO ESTÁDIO MUNICIPAL ROBERTO 

BRZEZINSKI. 

 

o 1536/2022 - INDICAÇÃO LEGISLATIVA – Toninho Machado - ENVIAR A ESTA 

CASA DE LEIS, O PROJETO DE LEI, QUE: “INSTITUI O MÊS “JUNHO VERDE”, 

DEDICADO À CONSCIENTIZAÇÃO DA POPULAÇÃO QUANTO À PRESERVAÇÃO DO 

MEIO AMBIENTE, NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO”. 

 

o 1538/2022 – INDICAÇÃO LEGISLATIVA – Escrivão Parma - “DISPÕE SOBRE A 

REGULAMENTAÇÃO DA PESCA DO BLACK BASS (LARGEMOUTH BASS 

MICROPTERUS SALMOIDES), O FOMENTO DO TURISMO DE CAMPO MOURÃO E AS 

MEDIDAS COMPENSATÓRIAS PARA REPOVOAMENTO DAS ESPÉCIES NATIVAS 

NAS ÁGUAS REPRESADAS DO RESERVATÓRIO DA USINA MOURÃO (LAGO AZUL), 

NOS LIMITES DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, ALÉM DE OUTRAS 

PROVIDENCIAS”. 

 

05.02.- (PRESIDENTE) LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE 

REQUERIMENTOS: 

05.02.01 – REQUERIMENTOS Nº: (PRESIDENTE) (SENHOR 

SECRETÁRIO PROCEDA A LEITURA DOS REQUERIMENTOS 

CONFORME DETERMINA O ARTIGO 80 INCISO VI): 
 
 

o 230/2022 –– Tio Leco - DEPUTADA ESTADUAL MARIA VICTORIA BORGHETTI 

BARROS - INCLUIR UMA EMENDA PARLAMENTAR PARA QUE O MUNICÍPIO DE 

CAMPO MOURÃO SEJA CONTEMPLADO COM O PROGRAMA ARENA “MEU 

CAMPINHO” PARA INSTALAR NA RUA HIGIENÓPOLIS ESQUINA COM RUA PAVÃO 

LOCALIZADO NO JARDIM PIO XII. 
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o 231/2022– Jadir Soares Pepita – ENCAMINHAR VOTO DE PESAR À FAMÍLIA DO 

ORLANDO RODRIGUES, MANIFESTANDO PROFUNDO PESAR PELO SEU 

FALECIMENTO E QUE DEUS POSSA CONFORMAR O CORAÇÃO DOS SEUS 

FAMILIARES, PELO FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 08/11/2022. JÁ ENVIADO 

OFÍCIO. 

 

o 232/2022 –– Subtenente Macedo – EXECUTIVO MUNICIPAL – INFORMAR SE EXISTE 

CADASTRO RESERVA PARA ATENDENTE DE UNIDADE BÁSICO DE SAÚDE, NO 

CONCURSO PSS? SE EXISTE A POSSIBILIDADE NOMEAÇÃO DE ATENDENTE DE 

UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE PARA A UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE – CONJUNTO 

DR. MILTON LUIZ PEREIRA (COHAPAR) - DR. GERMANO TRAPLE? CASO NÃO 

EXISTA CADASTRO RESERVA, SE EXISTE A POSSIBILIDADE DE REMANEJAMENTO 

DE ATENDENTE DE UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE PARA A UNIDADE BÁSICA DE 

SAÚDE – CONJUNTO DR. MILTON LUIZ PEREIRA (COHAPAR) - DR. GERMANO 

TRAPLE? SE EXISTE OUTRA POSSIBILIDADE DE RESOLVER O PROBLEMA DE 

FALTA DE ATENDENTE DE UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE PARA A UNIDADE BÁSICA 

DE SAÚDE – CONJUNTO DR. MILTON LUIZ PEREIRA (COHAPAR) - DR. GERMANO 

TRAPLE? 

 

o 233/2022 –– Edilson Martins - ENCAMINHAR VOTO DE PESAR E APRESENTAÇÃO 

DE CONDOLÊNCIAS A LEONIVA MORORÓ DA SILVA WENNECK, SUA IRMÃ 

LEONITA MORORÓ DA SILVA GOMES E TODA A SUA FAMÍLIA, PELO FALECIMENTO 

DE SUA MÃE LUZINETE ALVES DA SILVA. JÁ ENVIADO OFÍCIO. 

 

o 234/2022 –– Jadir Soares Pepita – EXECUTIVO MUNICIPAL - SOLICITA 

ESCLARECIMENTOS REFERENTE, AO CEMITÉRIO MUNICIPAL SÃO JUDAS TADEU, 

ASSIM SEGUE: 1. COMO É GERENCIADO OU REALIZADO O SERVIÇO PRESTADO 

DE ABERTURA E FECHAMENTO DAS “CARNEIRAS/TÚMULOS” DURANTE O 

ENTERRO NO CEMITÉRIO MUNICIPAL? 2. SE NÃO É PRESTADO PELO MUNICÍPIO, 

HÁ ALGUMA EMPRESA E/OU PESSOA FÍSICA QUE PRESTA O SERVIÇO DE 

ABERTURA E FECHAMENTO DAS “CARNEIRAS/TÚMULOS” DURANTE O ENTERRO? 

3. CASO HAJA A CONTRATAÇÃO/CONVENIO DE EMPRESA E/OU PESSOA FÍSICA, 

QUAL O CRITÉRIO OU TRAMITES PARA CONTRATAÇÃO DO SERVIÇO? 4. QUAL O 

CRITÉRIO USADO PARA PRECIFICAR O SERVIÇO? É POR RENDA PER CAPTA? 

POR METRO QUADRADO? 5. SOLICITO A PRESTAÇÃO DE CONTAS PELOS 

SERVIÇOS PRESTADOS CITADOS ACIMA, DOS ANOS DE 2021 E 2022. 

 

o 235/2022 –– Jadir Soares Pepita – ENCAMINHAR VOTO DE PESAR À FAMÍLIA DO 

NICOLAS GABRIEL ALVES DA SILVA, MANIFESTANDO PROFUNDO PESAR PELO 
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SEU FALECIMENTO E QUE DEUS POSSA CONFORMAR O CORAÇÃO DOS SEUS 

FAMILIARES, PELO FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 14/11/2022. JÁ ENVIADO 

OFÍCIO. 

 

o 238/2022 –– Edilson Martins - ENCAMINHAR VOTO DE PESAR E APRESENTAÇÃO 

DE CONDOLÊNCIAS A ANTÔNIA FAVARÃO MARTINS E TODA A SUA FAMÍLIA, PELO 

FALECIMENTO DE SEU ESPOSO JOÃO MARTINS NO DIA 16 DE NOVEMBRO DE 

2022. JÁ ENVIADO OFÍCIO. 

 

05.02.02- (PRESIDENTE) NESTE MOMENTO PODERÃO OS 

SENHORES VEREADORES APRESENTAR REQUERIMENTOS EM 

REGIME DE URGÊNCIA.  (ART. 160, INCISO II, ALÍNEAS C e D, 162, INCISO 

II DO). 
 

05.02.03 (PRESIDENTE) MOÇÃO Nº: (art. 141 - RI) (leitura, discussão, votação 

- proclamar o resultado): (SENHOR SECRETÁRIO PROCEDA A LEITURA 

DA MOÇÃO). 
 

 

o 09/2022 – Marcio Berbet – Escrivão Parma – Elvira Lima – Jadir Soares Pepita - Naiany 

Hruschka Salvadori – Miltinho Cidade Nova – Edilson Martins – Subtenente Macedo – 

Paulo Pilatte – Olivino Custódio – Toninho Machado – Tio Leco – Bina – ENVIAR MOÇÃO 

DE CONGRATULAÇÕES AO DILMÉRCIO DALEFFE, PELO TRABALHO REALIZADO 

COMO JORNALISTA E ESCRITOR MOURÃOENSE. 

 

 Em discussão a MOÇÃO; 
 

 Em votação NOMINAL A Moção; (Art. 194, Inciso I do Regimento Interno).  
 

 Solicitamos ao Secretário que faça a chamada nominal dos Vereadores presentes 
para procederem à votação;  

 
TIO LECO 

 
 

MILTINHO CIDADE NOVA 
 

 

TONINHO MACHADO 
 

 

SUBTENENTE MACEDO 
 

 

ESCRIVÃO PARMA 
 

 

EDILSON MARTINS 
 

 

ELVIRA LIMA 
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BINA 
 

 

JADIR SOARES PEPITA 
 

 

MARCIO BERBET 
 

 

NAIANY HRUSCHKA SALVADORI 
 

 

PAULO PILATTE 
 

 

OLIVINO CUSTÓDIO 
 

 

 

 Proclamar o resultado. 

 OBS.: PARA APROVAR SÃO NECESSÁRIOS 09 (NOVE) VOTOS 

FAVORÁVEIS (MAIORIA QUALIFICADA DE 2/3); (ARTIGO 20, PARAGRAFO 

1º, INCISO V DO REGIMENTO INTERNO). 

 

06.- (PRESIDENTE) PASSAREMOS A SEGUIR AO ESPAÇO RESERVADO À 

PALAVRA LIVRE E, CADA VEREADOR TERÁ O PRAZO MÁXIMO DE 10 

(DEZ) MINUTOS, SUJEITO A APARTES. (Art. 81, do RI). 

 

- SENHOR SECRETÁRIO, QUEIRA FAZER A CHAMADA DOS VEREADORES 
INSCRITOS. 

- 

- 

- 

07.- (PRESIDENTE) OBEDECENDO AO ORDENAMENTO REGIMENTAL, 

PASSAREMOS A APRECIAÇÃO DAS MATÉRIAS CONSTANTES DA PAUTA 

DA ORDEM DO DIA: 
 

 (PRESIDENTE) EM 1º TURNO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: (Art. 83 – 

Inciso II, do Regimento). – MATÉRIA EM REGIME DE URGÊNCIA: 
 
 

o PROJETO DE LEI Nº 108/2022 –– EXECUTIVO MUNICIPAL - DISPÕE SOBRE A 

DESAFETAÇÃO DO BEM PÚBLICO QUE ESPECIFICA. (TEM POR OBJETIVO 

DESAFETAR A RUA PROJETADA 4, UNIFICANDO AS QUADRAS N° 15 E N° 27 DO 

RESIDENCIAL GRAN RIVA, PARA A IMPLANTAÇÃO DE MAIS UM CONDOMÍNIO DO 

IDOSO). REGIME DE URGÊNCIA. 
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 Informamos que a matéria em tela recebeu pareceres FAVORÁVEIS das 

Comissões Permanentes de Legislação e Redação; Finanças e Orçamento; Méritos 

Temáticos. 

 Em discussão o PROJETO; 

 Em votação o PROJETO; 

 Proclamar o resultado. 

 

o PROJETO DE LEI Nº 115/2022 –– EXECUTIVO MUNICIPAL - ALTERA O ANEXO 

ÚNICO DA LEI MUNICIPAL N. 3.557, DE 25 DE FEVEREIRO DE 2015, QUE "DISPÕE 

SOBRE A CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO PARA ATENDER À 

NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, NOS 

TERMOS DO ART. 37, INCISO LX, DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, E DO ART. 78, 

INCISO LV, DA LEI ORGÂNICA DE CAMPO MOURÃO". REGIME DE URGÊNCIA. 

 

 Informamos que a matéria em tela recebeu pareceres FAVORÁVEIS das 

Comissões Permanentes de Legislação e Redação; Finanças e Orçamento; Méritos 
Temáticos e Saúde, Educação e Segurança Pública. 
 

 Em discussão o PROJETO; 

 Em votação o PROJETO; 

 Proclamar o resultado. 

 

 

o PROJETO DE LEI Nº 116/2022 –– EXECUTIVO MUNICIPAL - ACRESCE E ALTERA 

DISPOSITIVOS DA LEI Nº 4.356, DE 27 DE OUTUBRO DE 2022, QUE "DISPÕE SOBRE 

O PLANO DE CARGOS, CARREIRA E VALORIZAÇÃO DO GRUPO OCUPACIONAL DO 

MAGISTÉRIO DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". 

REGIME DE URGÊNCIA. 

 

 Informamos que a matéria em tela recebeu pareceres FAVORÁVEIS das 

Comissões Permanentes de Legislação e Redação; Finanças e Orçamento; Méritos 
Temáticos e Saúde, Educação e Segurança Pública. 
 

 Em discussão o PROJETO; 

 Em votação o PROJETO; 

 Proclamar o resultado. 
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o PROJETO DE LEI Nº 118/2022 –– EXECUTIVO MUNICIPAL – AUTORIZA O 

EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 

SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 2.452.000,00 (DOIS MILHÕES, QUATROCENTOS 

CINQUENTA E DOIS MIL REAIS), NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO DE CAMPO 

MOURÃO, EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2022 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (TEM 

POR OBJETIVO A SUPLEMENTAÇÃO DE DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA, NA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, DESTINADA AO AJUSTE DA FOLHA DE 

PAGAMENTO ATÉ DEZEMBRO DE 2022, BEM COMO DE PASSAGENS 

FORNECIDAS PARA TRATAMENTO FORA DE DOMICÍLIO). REGIME DE 

URGÊNCIA. 

 

 Informamos que a matéria em tela recebeu parecer FAVORÁVEL da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento (§ 1º, art. 40 do Regimento);  
 

 Em discussão o PROJETO; 

 Em votação o PROJETO; 

 Proclamar o resultado. 

 

 

o PROJETO DE LEI Nº 121/2022 –– EXECUTIVO MUNICIPAL – AUTORIZA O 

EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR 

DE R$ 512.000,00 (QUINHENTOS E DOZE MIL REAIS), NO ORÇAMENTO DO 

MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2022 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. (DESTINA-SE À CONTRAPARTIDA DO MUNICÍPIO PARA A 

CONSTRUÇÃO DO AMBULATÓRIO MÉDICO DE ESPECIALIDADES - AME). 

REGIME DE URGÊNCIA. 

 

 Informamos que a matéria em tela recebeu parecer FAVORÁVEL da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento (§ 1º, art. 40 do Regimento);  
 

 Em discussão o PROJETO; 

 Em votação o PROJETO; 

 Proclamar o resultado. 
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o PROJETO DE LEI Nº 122/2022 –– EXECUTIVO MUNICIPAL – AUTORIZA O 

EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 

SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 1.300.000,00 (UM MILHÃO E TREZENTOS MIL 

REAIS) NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, EXERCÍCIO 

FINANCEIRO DE 2022, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (TEM POR OBJETIVO 

REALIZAR PAGAMENTOS REFERENTES AO CUMPRIMENTO DE SENTENÇA, POR 

AÇÃO MOVIDA PELO SINDICATO PROFISSIONAL DOS FUNCIONÁRIOS E 

SERVIDORES PÚBLICO DE CAMPO MOURÃO - SINDISCAM CONTRA O 

MUNICÍPIO).  REGIME DE URGÊNCIA. 

 Informamos que a matéria em tela recebeu parecer FAVORÁVEL da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento (§ 1º, art. 40 do Regimento);  
 

 Em discussão o PROJETO; 

 Em votação o PROJETO; 

 Proclamar o resultado. 

 
 

  (PRESIDENTE) EM 1º TURNO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: (Art. 

83 – Inciso VI, do Regimento).  

 

o PROJETO DE LEI Nº 89/2022 – EXECUTIVO MUNICIPAL -  DISPÕE SOBRE A 

COMISSÃO DE ANÁLISE DE DEFESA DE AUTUAÇÃO - CADA DA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE URBANA - SEIMOB, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

 Informamos que a matéria em tela recebeu pareceres FAVORÁVEIS das 

Comissões Permanentes de Legislação e Redação; Finanças e Orçamento; Méritos 

Temáticos. 

 Em discussão o PROJETO; 

 Em votação o PROJETO; 

 Proclamar o resultado. 
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o PROJETO DE LEI Nº 94/2022 –– Escrivão Parma - “DECLARA DE UTILIDADE 

PÚBLICA CARITAS DIOCESANA DE CAMPO MOURÃO”. 

 

 Informamos que a matéria em tela recebeu pareceres FAVORÁVEIS das 

Comissões Permanentes de Legislação e Redação; Méritos Temáticos e Saúde, 
Educação e Segurança Pública. 
 

 Em discussão o PROJETO; 

 Em votação o PROJETO; 

 Proclamar o resultado. 

 

o PROJETO DE LEI Nº 99/2022 –– EXECUTIVO MUNICIPAL – INSTITUI O DIA DO 

CONSELHEIRO MUNICIPAL NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

 Informamos que a matéria em tela recebeu pareceres FAVORÁVEIS das 

Comissões Permanentes de Legislação e Redação; Méritos Temáticos. 

 Em discussão o PROJETO; 

 Em votação o PROJETO; 

 Proclamar o resultado. 

 

(PRESIDENTE) TENDO EM VISTA A REUNIÃO DAS COMISSÕES 

PERMANENTES DE FINANÇAS E ORÇAMENTO E SAUDE, 

EDUCAÇÃO E SEGURANÇA PÚBLICA REALIZADA NESTA  DATA E 

CONFORME ARTIGO 83 § 3º DO REGIMENTO INTERNO FAÇO A 

INCLUSÃO DO PROJETO  DE RESOLUÇÃO 08/2022. 
 

 

 (PRESIDENTE) EM TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: (Art. 

83 – Inciso IV, do Regimento): 
 

o PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 08/2022 - Naiany Hruschka Salvadori – Bina – 

Escrivão Parma – Paulo Pilatte – Tio Leco – Elvira Lima – Marcio Berbet – Miltinho 

Cidade Nova – Subtenente Macedo – Jadir Soares Pepita – Edilson Martins – Olivino 

Custódio – Toninho Machado - “CONCEDE A COMENDA “10 DE OUTUBRO” AO LAR 

DE IDOSOS JOAQUIM E SANT’ANA EM COMEMORAÇÃO PELOS SEUS 50 ANOS”. 
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 Informamos que a matéria em tela recebeu pareceres FAVORÁVEIS das 

Comissões Permanentes de Legislação e Redação; Finanças e Orçamento; Saúde, 
Educação e Segurança Pública; 
 

 Em discussão o PROJETO; 
 

 Em votação SECRETA O PROJETO; 
 

 Solicitamos ao Secretário que faça a chamada nominal dos Vereadores para 
procederem à votação; 

 

 (PRESIDENTE E SECRETÁRIO - RUBRICAM AS CÉDULAS): 
 

TIO LECO 
 

 

MILTINHO CIDADE NOVA 
 

 

TONINHO MACHADO 
 

 

SUBTENENTE MACEDO 
 

 

ESCRIVÃO PARMA 
 

 

EDILSON MARTINS 
 

 

ELVIRA LIMA 
 

 

BINA 
 

 

JADIR SOARES PEPITA 
 

 

MARCIO BERBET 
 

 

NAIANY HRUSCHKA SALVADORI 
 

 

PAULO PILATTE 
 

 

OLIVINO CUSTÓDIO 
 

 

 
 CONVIDAMOS OS VEREADORES ......................................... E ................................. 

para escrutinarem os votos; 
 

 Proclamar o resultado (tantos votos favoráveis - tantos votos contrários); 

 

OBS.: PARA APROVAR SÃO NECESSÁRIOS 09 (NOVE) VOTOS (MAIORIA 

QUALIFICADA – DOIS-TERÇOS); (Art. 20, §1º, Inciso IV do Regimento). 

 

(PRESIDENTE) DECLARO ENCERRADA A ORDEM DO DIA. (art. 87, 

do Regimento) 
 

08.-  (PRESIDENTE) PASSAREMOS A SEGUIR A EXPLICAÇÃO 

PESSOAL, E CADA VEREADOR TERÁ O PRAZO MÁXIMO DE 05 (CINCO) 



 
Roteiro para a 35ª Sessão Ordinária, da 2º Sessão Legislativa, da 18ª Legislatura, em 21-11-2022. 

 

13 

MINUTOS - PARA MANIFESTAR-SE EXCLUSIVAMENTE SOBRE ATITUDES 
ASSUMIDAS NO EXERCÍCIO DO MANDATO, NÃO SENDO PERMITIDO 
APARTES. (art. 87, 88 e 89, do RI). 

 

- SENHOR SECRETÁRIO, QUEIRA FAZER A CHAMADA DOS VEREADORES 

INSCRITOS.  

- 

- 

- 

09.- (PRESIDENTE) COMUNICAMOS QUE: 

 

  AMANHÃ (TERÇA-FEIRA) 22/NOVEMBRO/2022 ÀS 09 HORAS TEREMOS A 
36ª SESSÃO ORDINÁRIA PARA VOTAÇÃO EM 2º TURNO, DAS MATÉRIAS 
APROVADAS HOJE EM 1º TURNO. 

 
 

09. - (PRESIDENTE) NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, DECLARAMOS 

ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO E QUE DEUS NOS ACOMPANHE.  


